
Használati  utasítás

Sureflap  Microchip  Pet  Door  Connect  kutyaajtó

Csomag  tartalma:

Csatlakozik  az  otthoni  internethez,  és  a  Cat  Flap  ajtóval  és  a  Sure  Petcare  alkalmazással  is  párosul.  A  hub  

vásárlásával  kapcsolatos  további  információkért  látogasson  el  a  surepetcare.com/hub  webhelyre

Lehetővé  teszi  a  termékbeállítások  távolról  történő  módosítását  is,  így  például  gondoskodhat  arról,  hogy  macskái  

otthon  maradjanak,  és  készen  álljanak  az  ölelkezésre,  amikor  hazaér  a  munkából.

Persze  Petcare  alkalmazás.  Látni  fogja,  mikor  jönnek-mennek  a  macskái,  még  akkor  is,  ha  távol  van.

Természetesen  a  Cat  Flap  Connect  Microchip  szükséges!  A  termék  továbbra  is  használható  anélkül,  hogy  

csatlakoztatná  a  Hubhoz  és  a  Sure  Petcare  alkalmazáshoz.  Ha  az  eszköz  nincs  csatlakoztatva,  akkor  nem  tudja  

távolról  vezérelni  a  funkcióit.

A  Cat  Flap  Connect  mikrochip  egyszerűen  programozható  egy  gombnyomással.  Legfeljebb  32  különböző  chipet  

tárolhat.  Képes  felismerni  akár  a  macskájába  ültetett  mikrochipet,  akár  a  Sure  Petcare  márkájú  RFID  nyakörvet  

(külön  megvásárolható).

HUB  –  (a  Cap  Flap  csomag  része  vagy  külön  megvásárolható)  a  rendszer  összekapcsolt  eleme.

Megvédi  az  állatot  a  behatolóktól,  és  biztosítja,  hogy  kedvencei  biztonságban  és  boldogan  érezzék  magukat  

saját  otthonukban.  Ez  lehetővé  teszi,  hogy  kedvencei  mozgását  csak  a  beltérre  korlátozza  (azok  a  cicák,  akik  még  

nem  állnak  készen  a  külső  terület  felfedezésére),  míg  mások  tetszés  szerint  jöhetnek-mehetnek.

A  Cat  Flap  Connect  mikrochipet  arra  tervezték,  hogy  szabályozza  a  macskák  házon  belüli  és  onnan  való  belépését.

•  Microchip  Cat  Flap  Connect

•  Külső keret

•  2  db csavaros  kupak  a  külső  kerethez

 •  2  x  30  mm csavar

•  2  x  75  mm  csavar

•  2  x  50  mm  csavar



Minden  behatolót,  aki  megpróbál  bejutni  az  otthonába,  kint  kell  tartani.

A  Hub  Ethernet-kábellel  csatlakozik  az  internethez,  és  figyeli  a  Microchip  Cat  Flap  Connect  tevékenységét.  Mind  a  Cat  Flap,  mind  

a  Sure  Petcare  alkalmazással  kommunikál,  így  nyomon  követheti  macskája  mozgását  a  házon  belül  és  kifelé.  Így  most  már  

láthatja  ezeket  a  frissítéseket  az  alkalmazásban,  és  tarthatja  a  kapcsolatot  szőrös  barátaival  akkor  is,  ha  távol  van  otthonától.

A  Microchip  Cat  Flap  vezérli  kedvencei  házon  belüli  és  kilépését.  Ez  lehetővé  teszi  bizonyos  háziállatok  beltéri  mozgásának  

korlátozását.

Ez  a  termék  továbbra  is  használható  anélkül,  hogy  csatlakoztatná  a  Hub  és  a  Sure  Petcare  alkalmazáshoz.  Ha  nincs  

csatlakoztatva,  akkor  nem  tudja  távolról  vezérelni  a  funkcióit.

Különféle  funkciókat  távolról  is  vezérelhet  a  Sure  Petcare  alkalmazásból.  Egy  gombnyomással  módosíthatja  a  zárolási  módokat,  
vagy  módosíthatja  kedvence  kitiltási  idejét.

A  Microchip  Cat  Flap  Connect  használatához  a  Sure  Petcare  alkalmazással  a  következő  három  elemre  lesz  szüksége:

a  szárny  mindkét  oldalon  ismét  reteszelődik

A  macskaajtó  zárva  van  A  mikrochip  felhelyezése  után  az  ajtó  bármelyik  irányba  kinyílik  Ha  a  macska  belép  a  házba  vagy  

elhagyja  azt mindkét  oldalon  nyílnak

Kültéri  hozzáféréssel  rendelkező  macskáknak

Normál  működés,  függetlenül  attól,  hogy  csatlakoztatva  van-e

Microchip  Cat  Flap  Connect  System

Termék  áttekintés



A  termék  vagy  rendszer  beállítása  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  rendelkezik:

A  beállítás  fő  lépései

A  Microchip  Cat  Flap  Connect  csatlakoztatása  

Csak  akkor  kezdje  el  a  macskaajtó  felszerelését,  miután  a  macskákat  sikeresen  hozzáadta,  és  csatlakoztatta  a  

szárnyat  a  Hub  és  a  Sure  Petcare  alkalmazáshoz.

•  4x  minőségű  AA  alkáli  elem  •  Rögzítési  

tartozékok  –  Ha  a  szárnyat  fémet  tartalmazó  ajtóba,  üvegre  vagy  falba  szereli,  szüksége  lesz  a  SureFlap  tartozékra  

–  surepetcare.com/accessories

Ez  a  rész  ismerteti  a  különböző  hozzáférési  engedélyek  beállítását.  Egyes  macskák  kültéri  hozzáférést  kapnak,  míg  

másokat  bent  tartanak

Ellenőrző  lista  mindenről,  amire  szüksége  van,  az  elemek,  a  gombok  és  a  lámpák,  valamint  a  kulcsfunkciók  behelyezéséről.

•  Szerszámok  és  fogyóeszközök  az  összeszereléshez  

•  Idő  -  Győződjön  meg  arról,  hogy  elegendő  ideje  van  a  Microchip  Cat  Flap  Connect  rendszer  beállítására  és

a  kívánt  helyre  helyezve.

ELEMTARTÓ REKESZ

BELSŐ ÉRZÉKELŐ
FÉNYJELZŐ

BELSŐ CSAVAROK

KÉZÁR
BELSŐ KEZELÉS

KÜLSŐ ÉRZÉKELŐ

A BELSŐ KERET

A NAGYOBB ÖSSZEJÖVETEL

KÜLSŐ CSAVAROS KUPAKOK



Gombok  és  lámpák

Akkumulátor

helyes  tájolás.  Ezután  tegye  vissza  a  rekesz  fedelét.

Jelző  lámpa  -

Helyezze  be  az  elemeket  a  rekeszbe  a  +  és  –  jelzések  szerint

macskája  mikrochipje  vagy  Microchip  Cat  nyakörve.

Az  elemek  behelyezése  után  a  jelzőfény  először  2  másodpercre  kigyullad.  Mielőtt  a  macskát  beengedné  az  alagútba

Amint  az  akkumulátorok  kezdenek  lemerülni,  a  jelzőfény  5  másodpercenként  pirosan  felvillan.  Ez  a  mutató  változó

hagyja  a  készüléket  körülbelül  10  másodpercig  –  ez  lehetővé  teszi  az  elektronikus  érzékelők  megfelelő  rögzítését.

a  gyors  villogástól  (másodpercenként),  ha  kedvencet  ad  hozzá.

Távolítsa  el  a  fedelet  elölről

„Kisállat  hozzáadása  gomb”  –  azonosító  hozzáadására  szolgál

"Beállítás  gomb"  -  a  Cat  mikrochip  csatlakoztatására  szolgál

akkumulátorok.

következő

, az  elemek  majdnem  lemerültek,a  lámpa  kigyullad  –  hozzáadja  a  Hub

connect  cat

készült  Az  elemek  cseréjéhez  kövesse  az  alábbi
lépéseket:

Mindig  4x  AA  1,5  V-os,  jó  minőségű  elemet  használjon,  hogy  biztosítsa  terméke  legjobb  teljesítményét.

Ez  a  termék  NEM  újratölthető  elemekkel  való  használatra



Kültéri  hozzáféréssel  rendelkező  macska  hozzáadása

Kisállatengedély  hozzáadása

ajtók.  A  cél  az,  hogy  ösztönözze  macskáját,  hogy  dugja  a  fejét  az  alagútba,  vagy  menjen  át  az  alagút  

ajtaján  bármelyik  irányba.  Ha  a  macska  belép  az  alagútba  enni,  az  ajtó  belsejében  lévő  érzékelők  

működésbe  lépnek ,  és  a  Macskacsappantyú  eltárolja  a  mikrochipet  a  memóriájában.

•  

Helyezzen  száraz  élelmiszert  vagy  finomságokat  az  alagútba  a  lehető  legközelebb  az  átlátszó  műanyagokhoz

A  mikrochipes  macskaajtó  

felszerelése  előtt  először  

hozzá  kell  adnia  macskája  mikrochip  

azonosítóját.  Rá  kell  venni  a  

macskát,  hogy  dugja  a  fejét  az  alagútba,  

hogy  a  mikrochip  azonosítója  

olvasható  legyen  és  megjegyezhető  legyen.

•  A  macska  mikrochip  azonosítójának  sikeres  hozzáadása  után  a  jelzőfény  abbahagyja  a  villogást,  és  a  

fogantyúk  felfelé  mozognak  (zár),  amint  a  macska  eltávolodik  az  ajtótól.

Ha  az  ajtó  "állat  hozzáadása"

(kattanást  fog  hallani),  és  a  lámpa  másodpercenként  egyszer  zölden  villogni  kezd.

•  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  kézi  zár  1-es  állásban  van.  •  Vegye  le

az  elemtartó  fedelét,  és  nyomja  meg  a  -  Háziállat  hozzáadása  gombot.  •

módban  van,  az  első  ajtó  zárjai  leesnek.



Microchip  Cat  Flap  Connect  System

Ha  számítógépe  különféle  funkcióit  szeretné  vezérelni,  használhatja  a  Sure  Petcare  

webalkalmazást.  Ehhez  lépjen  a  Surepetcare.io  oldalra.

Szüksége  lesz  a  Safari,  Chrome,  Firefox  vagy  Internet  Explorer  legújabb  verziójára,  amely  Max  OS  

Xv  10.9  vagy  újabb,  illetve  Windows  7  (vagy  újabb)  rendszeren  fut.

Töltse  le  a  Sure  Petcare  mobilalkalmazást,  és  hozzon  létre  fiókot.  Ezután  a  rendszer  felkéri,  

hogy  hozzon  létre  egy  "háztartást"  (egy  csatlakoztatott  hálózatot,  amely  tartalmazza  az  összes  Sure  

Petcare  csatlakoztatott  termékét  és  az  összes  házi  kedvencét.  Még  családtagjait  is  meghívhatja,  

hogy  csatlakozzanak  a  háztartáshoz,  így  nekik  nem  kell  ismételje  meg  a  beállítási  folyamatot .Olyan  

okostelefonra  vagy  táblagépre  van  szükség,  amely  IOS9  vagy  újabb  rendszert  futtat  Apple  rendszeren,  vagy  4.4  

vagy  újabb  Android  rendszeren.

Töltse  le  az  ingyenes  Sure  Petcare  alkalmazást

Kövesse  nyomon  macskája  

tevékenységét  és  viselkedésének  változásait

Hozzon  létre  kijárási  tilalmat

Értesítések,  amikor  a

macska  belép  a  házba,  vagy  elhagyja  azt



Szerelje  fel  a  tápegységet,  és  dugja  be  az  elektromos  aljzatba.  Második

A  HUB  füle  felváltva  pirosan  és  zölden  villogni  kezd.  Ha  maradnak

dugja  be  a  kábel  végét  a  HUB  aljzatba.

Rendszerbeállítás  A  Sure  Petcare  alkalmazás  sikeres  letöltése  után  csatlakoztatnia  kell  a  HUB-ot,  és  be  kell  állítania.  

A  HUB  beállítása  után  a  rendszer  felkéri,  hogy  csatlakoztassa  a  Cat  Flap  alkalmazáshoz.  Kövesse  az  alábbi  

utasításokat:

Dugja  be  az  Ethernet-kábel  egyik  végét  a  HUB-aljzatba,  a  másik  végét  pedig  az  útválasztó  

egy  tartalék  Ethernet-portjába.

Ha  a  Cat  Flap  nem  része  a  csomagnak,  meg  kell  vásárolnia  a  Hubot.  További  információért  látogasson  el  a  

surepetcare.com/hub  oldalra

Ossza  meg  otthona  

hozzáférését  családjával  és  barátaival

mindkét  füle  világít,  a  HUB  használatra  kész.

A  Microchip  Cat  Flap  Connect  rendszer  beállításának  befejezéséhez  végre  kell  

hajtania  a  Sure  Petcare  alkalmazás  fennmaradó  lépéseit.  Miután  a  rendszer  minden  

eleme  csatlakoztatva  van,  távolról  is  vezérelheti  a  Cat  Flap  funkcióit.

Állítsa  be  a  rendszert

Vásároljon  SurePetcare  Hubot



Hol  helyezzük  el  a  Hubot?

az  ajtó  felügyelete  10  méteres  távolságig.

Ne  helyezze  a  HUB-ot  a  szem  közelébe Tartsa  a  HUB-ot  a  lehető  legtávolabb  az  esetleges  interferenciaforrástól

Helyezze  a  HUB-ot  legalább  1  méterre  a  talajtól Próbálja  meg  úgy  elhelyezni  a  HUB-ot,  hogy  az  benne  legyen

hatással  lehet  a  teljesítményére.

Mivel  a  Microchip  Cat  Flap  Connect  rendszer  vezeték  nélkül  kommunikál,  a  Hub  helye

Kerülje  a  vastag  falakat  az  ajtó  és  a  GOMBÁK  közöttGyőződjön  meg  arról,  hogy  a  HUB-ot  ne  

helyezze  nagy  fémtárgyakra.



A  fények  beállítása

Vörös  fülek:

Zöld  fülek:

HUBU  lámpák

3.  Ha  egyszer  meglátsz  egy  narancssárga  villanást  és  a  füleket

A  zöld  fülek  azt  jelentik,  hogy  a  HUB  megfelelően  működik.  Részletek  az  egyes  lámpák  jelentéséről.

zöldek,  a  HUB  készen  áll

Mindkét  fül  folyamatosan  vörös  –  a  HUB  firmware-frissítést  végez.  Legyen  türelmes,  a  HUB  hamarosan  újraindul,  és  a  

megszokott  módon  folytatódik.

Minden  alkalommal,  amikor  a  HUB  bekapcsol,  vagy  megpróbál  csatlakozni  más  rendszerelemekhez,  látni  fogja  a  beállítási  

jelzőfényeket:

2.  Ezután  felváltva  zöldre  váltanak

1.  A  fülek  egy  ideig  váltakozva  vörösek  lesznek

A  Hub  a  fülében  lévő  fényekkel  jelzi  aktuális  állapotát.  A  különböző  színű  fények  mást  jelentenek.

Mindkét  füle  folyamatosan  zöld  –  a  hub  be  van  kapcsolva,  csatlakoztatva  van  és  megfelelően  működik  

Mindkét  fül  kétszer  pislog  –  a  macska  áthaladt  a  Microchip  Cat  Flap  Connect  ajtón  Alternatív  zöld  

fülek  –  a  HUB  újracsatlakozik  a  szerverekhez



Változó  vörös  fülek  –  A  HUB  nem  csatlakozik  az  internethez  vagy  a  szerverekhez

Mindkét  füle  pirosan  villog  –  A  HUB  megszakadt  a  kapcsolat  a  Microchip  macskafülével.  Csatlakozzon,  és  próbáljon  

újra  csatlakozni.




